



'ରାଷ୍ଟ୍ର'ରୁ  
ଓହରିଲେ ରଣବୀର  
► ପୃଷ୍ଠା ୧୪ ଦେଖନ୍ତୁ...

- ◆ RNI REGD NO: 42041/83
- ◆ www.sakalpaper.com
- ◆ f /sakalanews
- ◆ x /sakalanews
- ◆ www.thesakala.in

# ସକାଳ

THE SAKALA

PRINTED AT BHUBANESWAR ■ JEYPORE ■ SAMBALPUR ■ PANIKOILI

◆ VOLUME- 41 ◆ ISSUE-327 ◆ BHUBANESWAR ◆ FRIDAY ◆ 24 MAY 2024 ◆ PAGE-16 ◆ ₹ 6.00

◆ ବର୍ଷ-୪୧ ◆ ସଂଖ୍ୟା-୩୨୭ ◆ ଭୁବନେଶ୍ୱର ◆ ଶୁକ୍ରବାର ◆ ୨୪ ମେ ୨୦୨୪ ◆ ପୃଷ୍ଠା-୧୬ ◆ ଟ.୬.୦୦



ନବୀନ ଗ୍ୟାରେଣ୍ଟି

# ଏବେ ସହରକାସୀଙ୍କ ପାଇଁ BSKY

ବିଜୁ ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟ କଲ୍ୟାଣ ଯୋଜନା

ସରକାରୀ  
କର୍ମଚାରୀ ଓ  
ପେନ୍ସନଭୋଗୀ  
ଅନ୍ତର୍ଭୁକ୍ତ



ପରିବାର ପିଛା ବାର୍ଷିକ ₹୧୦ ଲକ୍ଷ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ମାଗଣା ଚିକିତ୍ସା ସୁବିଧା

ଶଙ୍ଖ ଚିହ୍ନରେ ଦୁଇ ଥର ଭୋଟ୍ ଦିଅନ୍ତୁ



PUBLISHED BY DR. SASMIT PATRA, GENERAL SECRETARY, BIJU JANATA DAL





ହଟିନି ନିର୍ବାଚନ ଆଚରଣ ବିଧି

ଏକ ଆଶ୍ୱ ଏ ବିଭାଗର ୨ ଗୁରୁତ୍ୱପୂର୍ଣ୍ଣ ପଦବି ପୁରଣ

ଓଡ଼ିଶା ଓ ଓଡ଼ିଶା ମୁହାଁମୁହିଁ ଧକ୍କା

ଗାଡ଼ି କାଟି ଚାଲକଙ୍କୁ ବାହାର କରାଗଲା



ଅନୁଗୋଳ ୨୩।୫(ସମ୍ପାଦକ): ପୁଣି ଥରେ ଓଡ଼ିଶା ଓ ଓଡ଼ିଶା ମୁହାଁମୁହିଁ ଧକ୍କା... ଅନୁଗୋଳ ଲୋକାଳୟ ଗାଁରୁ ଗୁମାସ୍ତାମାନଙ୍କ ଦ୍ୱାରା ଆକ୍ରମଣ ହେଉଥିବା ସମ୍ବନ୍ଧରେ ସମ୍ପର୍କିତ ଉପକ୍ରମର ବିଚାର ପାଇଁ ଅନୁଗୋଳ ଡିଭିଜନ୍ ଆଫିସର ଉପସ୍ଥାପନ କରିଥିବା ବାବଦରେ ସୂଚନା ଦିଆଯାଇଛି।

ଅନୁଗୋଳ ୨୩।୫(ସମ୍ପାଦକ): ଅନୁଗୋଳ ଜିଲ୍ଲାରେ ଚଳିଥିବା ନିର୍ବାଚନ ପ୍ରକ୍ରିୟା ସମ୍ପନ୍ନ ହେବା ପରେ ସମସ୍ତ ପାର୍ଟିକୁ ମଧ୍ୟ ସମତ୍ୟରେ ଫଳାଫଳ ମିଳିଛି।

- ବରିଷ୍ଠକ ବଦଳରେ କନିଷ୍ଠକୁ ମିଳିଲା ପଦୋତ୍ତରଣ
ନାଲକୋର ନୂତନ ସିଏମ୍‌ଟି ନିଯୁକ୍ତି ପାଇଁ କେନ୍ଦ୍ରର ବିଜ୍ଞପ୍ତି



ନିର୍ଦ୍ଦେଶକ(ଏକ ଆଶ୍ୱ, ଇଡି)ସଞ୍ଜୟ ମିଶ୍ର ଓ ଅନାୟ ପଟ୍ଟନାୟକଙ୍କ ପରେ ଡିଭିଜନ୍‌ରେ ଡିଭିଜନ୍‌ର ଦାୟିତ୍ୱ ସମ୍ଭାଳି ପଡ଼ିଥିଲା।

ଏକ ବେଳେ ବିଳମ୍ବରେ ଚଳିତ ମାସରେ ଭାରତ ସରକାରଙ୍କ ପକ୍ଷରୁ ଏକ ଉପକ୍ରମର ସମ୍ପର୍କରେ ସୂଚନା ମିଳିଥିଲା।

ପୂରଣ କରାଯାଇଛି। ଭାରତୀୟ ଚିକିତ୍ସା(ଏକ ଆଶ୍ୱ ଏ) ଭାବେ ଶୁଭେନ୍ଦ୍ର କୁମାର ନାୟକଙ୍କୁ ଅନୁଗୋଳରେ ପଦୋତ୍ତରଣ କରାଯାଇଛି।

ଚିକିତ୍ସା ଭାବେ ଅବସ୍ଥାପିତ କରାଯାଇଛି। ଶ୍ରୀ ନାୟକ ୧୯୯୩ରେ ନାଲକୋଳରେ ମେଡିକାଲ କଲିଜିରେ ସର୍ଜିକାଳରେ ସ୍ନାତ୍ତକ ପାଇଥିଲେ।

ନିର୍ବାଚନ ପୂର୍ବରୁ ଚାଲିଛି ବେପଡ଼କ ମଦ ଚାଲାଣ; ପୁଲିସ୍‌ ରୁପ୍

ବରଂ, ୨୩।୫(ସମ୍ପାଦକ): ଶନିବାର ନିର୍ବାଚନ ପୂର୍ବରେ ବେପଡ଼କ ମଦ ଚାଲାଣର ପ୍ରମାଣ ମିଳିଥିବା ବାବଦରେ ପୁଲିସ୍‌ ଦଳର ତଦାରଖ ସମ୍ପନ୍ନ ହେବା ପରେ ଏହାକୁ ଅଟକିଥିବା ବାବଦରେ ସୂଚନା ମିଳିଥିଲା।

ନିର୍ବାଚନ ପାଇଁ ଜିଲ୍ଲା ପ୍ରଶାସନର ବ୍ୟାପକ ପ୍ରସ୍ତୁତି

ଅନୁଗୋଳ ୨୩।୫(ସମ୍ପାଦକ): ଏକକାଳୀନ ସାଧାରଣ ନିର୍ବାଚନ ୨୦୨୪ ପରିପ୍ରେକ୍ଷାରେ, ଅନୁଗୋଳ ଜିଲ୍ଲାରେ ଚଳିତ ମାସ ୨୫ ତାରିଖରେ ହେବାକୁ ଥିବା ମତଦାନ ନିମନ୍ତେ, ଜିଲ୍ଲା ପ୍ରଶାସନର ସମସ୍ତ ପ୍ରସ୍ତୁତି ଶେଷ ହୋଇଛି।

ଓ ୧୪୦ ଜଣ (୦୧୧ ପ୍ରତିଶତ) ତୃତୀୟ ଲିଙ୍ଗ ନିର୍ବାଚନ ଅଛନ୍ତି। ମୋଟ ମତଦାତାଙ୍କ ମଧ୍ୟରୁ ୭୭, ୬୪୪ ଜଣ (୦.୭୯ ପ୍ରତିଶତ) ସ୍ତ୍ରୀମାନଙ୍କୁ ନିର୍ବାଚନ ଦେବାକୁ ଅନୁମତି ଦିଆଯାଇଛି।

୨୦ ଟି, ଅନୁଗୋଳରେ ୨୦ ଟି, ଛେଣ୍ଡିପଦାରେ ୧୭ ଟି ଓ ଆଠମଲ୍ଲିକ ନିର୍ବାଚନ ମଣ୍ଡଳୀରେ ୧୨ ଟି ଅତିସ୍ୱାଧୀନଶାଳ ମତଦାନ କେନ୍ଦ୍ର ଗଠନ କରାଯାଇଛି।

ଖେଳ ସାମଗ୍ରୀ ବ୍ୟାଗ୍ର କୁରୁତ କଳା ପୁଲିସ୍

ବରଂ, ୨୩।୫(ସମ୍ପାଦକ): ହସ୍ତପ୍ରାପ୍ତ ଆନା ପରମ୍ପରା ଗ୍ରାମରେ ଏକ ଟିମ୍‌ କ୍ଲବ୍‌ ହେବା ପାଇଁ ଆସିଥିବା ଖେଳ ସାମଗ୍ରୀ ବ୍ୟାଗ୍ରକୁ ଗୁରୁବାର ସ୍ଥାନୀୟ ଅଞ୍ଚଳରୁ କବଚ କରି ହସ୍ତପ୍ରାପ୍ତ ପୁଲିସ୍‌ ଦଳ ଦେଇଛନ୍ତି।

ଜିଲ୍ଲାରେ ୮୭ଟି ସମ୍ବେଦନଶୀଳ ରୁପ୍

ଅନୁଗୋଳ ୨୩।୫(ସମ୍ପାଦକ): ଆସନ୍ତା ୨୫ତାରିଖରେ ଅନୁଗୋଳ ଜିଲ୍ଲାରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହେବ ନିର୍ବାଚନ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ। ଆଇନଶୁଖିଲା ରକ୍ଷା ତଥା ମୁକ୍ତ ଏକ ନିରପେକ୍ଷ ନିର୍ବାଚନ ସୁନିଶ୍ଚିତ କରିବା ପାଇଁ ପୁଲିସ୍‌ ଦାୟିତ୍ୱ ଅତ୍ୟନ୍ତ ଗୁରୁତ୍ୱପୂର୍ଣ୍ଣ।

୨୨୨, ପଲହହଣ ନିର୍ବାଚନ ମଣ୍ଡଳୀରେ ୨୩୯, ଏବଂ ଆଠମଲ୍ଲିକ ନିର୍ବାଚନ ମଣ୍ଡଳୀରେ ୨୪୯ ଟି ଭୋଟ ଗ୍ରହଣ କେନ୍ଦ୍ର ଆୟୋଜନ ହୋଇଛି। ସମ୍ବେଦନଶୀଳ ରୁପ୍ -୮୭। ସମ୍ବେଦନଶୀଳ କରାଯାଇଛି।

ନିୟୋଜିତ କରାଯାଇଛି। ଜିଲ୍ଲା ସାମାଜିକ ସେବା ଓ ସମାଜ ସୁଧାରେ ବିନାଶ ଧରି ଚିନୋଟି ସିପ୍ରେର ସାମାଜିକ ସୁଧା କରାଯାଇଛି।

ବିଷ ପିଇ ଦୁଇ ମୃତ

ଅନୁଗୋଳ ୨୩।୫(ସମ୍ପାଦକ): ସ୍ଥାନୀୟ ଜନପଦ ଥାନା ଅଞ୍ଚଳରେ ବିଷ ପିଇ ଦୁଇଜଣ ଆତ୍ମହତ୍ୟା କରିଥିବା ସମ୍ବନ୍ଧରେ ଏକ ଉପକ୍ରମ ଚଳାଯାଉଛି।

ଏସମୁସିଆ(କମ୍ୟୁନିଷ୍ଟ) ପ୍ରାର୍ଥୀଙ୍କ ପ୍ରଚାର



ଅନୁଗୋଳ ୨୩।୫(ସମ୍ପାଦକ): ଛେଣ୍ଡିପଦା ନିର୍ବାଚନ ମଣ୍ଡଳୀର ଏସମୁସିଆ(କମ୍ୟୁନିଷ୍ଟ) ବିଧାୟକ ପ୍ରାର୍ଥୀ ଭୃତ୍ୟ କୁମାର ନାଏକ ଏବଂ ସମ୍ବଲପୁର ସାମ୍ବଲପୁର ପ୍ରାର୍ଥୀ ନବକିଶୋର ପ୍ରଧାନଙ୍କୁ ଚୋଟ ଦେବାକୁ ଅନୁରୋଧ କରିଥିଲେ।

ପାପସରା ଚନ୍ଦନ ଯାତ୍ରା ପାଇଁ ପ୍ରସ୍ତୁତି ବୈଠକ



ବରଂ, ୨୩।୫(ସମ୍ପାଦକ): ଅନୁଗୋଳ ଜିଲ୍ଲା କିଶୋରନଗର ବ୍ଲକ୍‌ର ସିଡିଆଳି ପାପସରା ଚନ୍ଦନ ଯାତ୍ରା ମେ ୨୭ରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହେବ।

ମରାମତି ବେଳେ ଜଳିଗଲା ବାଇକ୍

କଟିଆଁ, ୨୩।୫(ସମ୍ପାଦକ): କଟିଆଁ ବ୍ଲକ୍‌ର ଚଳିତପରି ଚାନ୍ଦି ଥାନାରେ ଚଳିଥିବା ବାଇକ୍‌ ମରାମତି ବେଳେ ଅଗ୍ନିକାଣ୍ଡରେ ଜଳିଯାଇଛି।



ଶେଷ ଦିନରେ ବିଜେଡିର ଜୋରଦାର ପ୍ରଚାର

‘ଯୋଡ଼ିଶଙ୍କ’ରେ ଭୋଟ ଦେବାକୁ ନଳିନୀକାନ୍ତଙ୍କ ନିବେଦନ

ବରଂ, ୨୩।୫(ସମ୍ପାଦକ): ଗୁରୁବାର ଆଠମଲ୍ଲିକ ବିଧାନସଭା ନିର୍ବାଚନ ମଣ୍ଡଳୀ ପାଇଁ ପ୍ରଚାରର ଶେଷ ଦିନ ପୂର୍ଣ୍ଣ ହୋଇଛି।



ଦେବାକୁ ହାତ ଯୋଡ଼ି ନିବେଦନ କରିଥିଲେ। ସାହୁ, ଆଜ୍ଞା ଆଚାର୍ଯ୍ୟ, ସଚିତାନନ୍ଦ ପ୍ରଧାନ, ଅନ୍ୟମାନଙ୍କ ମଧ୍ୟରେ ବିଜେଡିର ରାଜ୍ୟ ସାଧାରଣ ଅନୁପାନ ଗଠନ ସମେତ ବହୁ ବିଜେଡି ସମାଜକ ଭାଗିରିଥିବା ପ୍ରଧାନ, କାଶୀନାଥ ନେତା ଯୋଗ ଦେଇଥିଲେ।























ଜେନେରା ଏଟିପି ଓପନ

ଜନ୍ମଦିନରେ ଜୋକୋଭିଚ୍‌ଙ୍କ ୧,୧୧୦ତମ ବିଜୟ

ସୁଇଜରଲ୍ୟାଣ୍ଡର ଜେନେରାରେ ଚାଲିଥିବା ଏଟିପି ଟୁର୍ଣ୍ଣାମେଣ୍ଟରେ ବିଶ୍ୱର ୧ ନଂ ଖେଳାଳି ସର୍ବୋଚ୍ଚ ନୋରାଭାକ ଜୋକୋଭିଚ୍‌ଙ୍କ...



କାର୍ବୋଲେସ ବାଏନାଙ୍କୁ ହରାଇ ଅଗ୍ରଗତି କରିଛନ୍ତି। ଦ୍ୱିତୀୟ ସିଡ୍ ରୁ ୪-୬, ୬-୨, ୬-୨ ସେଟ୍‌ରେ ଅଷ୍ଟ୍ରିଆର ସେବାଷ୍ଟିଆନ ଓପନରକୁ ହରାଇ ଅଗ୍ରଗତି କରିଛନ୍ତି।



ପ୍ରେମ୍ ଓପନରୁ ଓହରିଲେ ପେଗୁଲା

ପ୍ୟାରିସ୍ ୨୩।୫ (ଏକେଡ଼ି): ବିଶ୍ୱର ୫ ନଂ ମହିଳା ଖେଳାଳି ଅମେରିକାର ଜେସିକା ପେଗୁଲା ରବିବାରଠାରୁ ଆରମ୍ଭ ହେବାକୁ ଯାଉଥିବା ବର୍ଷର ଦ୍ୱିତୀୟ ଗ୍ରାଣ୍ଡସ୍ଲାମ୍ ଟୁର୍ଣ୍ଣାମେଣ୍ଟ ପ୍ରେମ୍ ଓପନରୁ ଓହରିଯାଇଛନ୍ତି।

ବିଶ୍ୱ ଯୁବ ଭାରୋଭୋଳନ ଚାମ୍ପିଅନସିପ୍

ବିଶ୍ୱରେକର୍ତ୍ତ ସହ ଓଡ଼ିଶାର ପ୍ରାତିସ୍ପ୍ତିତାକୁ ସ୍ୱର୍ଣ୍ଣ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୨୩।୫ (ସମିପ)

ଓଡ଼ିଆ ଭାରୋଭୋଳନ ପ୍ରାତିସ୍ପ୍ତିତା ଭୋଜ ଓ ଜ୍ୟୋତ୍ସ୍ନା ଶବ୍ଦର ବିଶ୍ୱସ୍ତରୀୟ ପ୍ରତିଯୋଗିତାରେ ପ୍ରଭାବା ପ୍ରଦର୍ଶନ କରି ଦେଶ ତଥା ରାଜ୍ୟ ପାଇଁ ଗୌରବ ଅର୍ଜିଛନ୍ତି।



ପ୍ରାତିସ୍ପ୍ତିତା ଭୋଜ

ଜ୍ୟୋତ୍ସ୍ନା ଶବ୍ଦର

ଉତ୍ତମ ପ୍ରାତିସ୍ପ୍ତିତା ଓ ଜ୍ୟୋତ୍ସ୍ନା ବର୍ତ୍ତମାନ ଓଡ଼ିଶା ଭାରୋଭୋଳନ ହାଲପର୍‌ଫର୍ମାନ୍ସ ସେଣ୍ଟର (ଏସ୍‌ପିସି) ରେ ପ୍ରଶିକ୍ଷଣ ନେଉଛନ୍ତି।

'ଓଡ଼ିଶା ପାଇଁ ଆଜି ଏକ ଐତିହାସିକ ଦିନ। ଉତ୍ତମ ଭାରୋଭୋଳନୀଙ୍କ ଲାଭ ଆଜି ଆମେ ଗର୍ବିତ।'

ଟି-୨୦ ବିଶ୍ୱକପ୍

ଅଷ୍ଟ୍ରେଲିଆ ନିକଟରେ ବିରଳ ରେକର୍ଡର ସୁଯୋଗ

କ୍ଲନ୍ ପହିଲାକୁ ଅର୍ଥାତ ଆଉ ମାତ୍ର ସପ୍ତାହ ପରେ ଆମେରିକା ଓ ଡେଣ୍ଟରଲ୍ୟାଣ୍ଡରେ ଆରମ୍ଭ ହେବାକୁ ଯାଉଛି ଟି-୨୦ ବିଶ୍ୱକପ୍‌ର ୯ମ ଏସ୍‌ୟରଣ।



ଟ୍ରପି ଜିତିବ। ୨୦୨୧ରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ବିଶ୍ୱକପ୍‌ରେ ମଧ୍ୟ ଅଷ୍ଟ୍ରେଲିଆ ପାଇନାଲରେ ଘୁମିଲାଣି।

ହରିପ୍ରସାଦ ଜାତୀୟକରାଟେ ଏଫ୍‌ସି ବିଶ୍ୱକପ୍ ନିର୍ଦ୍ଦେଶକ ମନୋନାତ

ରାଜୀବ ରେଫରି କମିଶନ ସଭ୍ୟ



ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୨୩।୫ (ସମିପ): ଓଡ଼ିଶା ରାଜ୍ୟ କରାଟେ ଏଫ୍‌ସି ସଭାପତି ଡଃ ହରିପ୍ରସାଦ ପଟ୍ଟନାୟକଙ୍କୁ ଏକ ଗୁରୁତ୍ୱପୂର୍ଣ୍ଣ ମିଳିଛି।



ସେହିପରି ଓଡ଼ିଶାର ଏକମାତ୍ର ଏସିଆନ୍ କ୍ରୀଡ଼ା ରାଜ୍ୟ ବି' ଜାତୀୟ କରାଟେ ଏଫ୍‌ସି ରେଫରି କମିଶନ ସଭ୍ୟ ଭାବେ ମଧ୍ୟ ପୁନଃ ମନୋନାତ ହୋଇଛନ୍ତି।

ସ୍ପୋରସ୍ ଟୁର୍: ଉତ୍ତମ ପୁରୁଷ ଓ ମହିଳା ହକି ଦଳ ପରାସ୍ତ ଭାରତକୁ ଡବଲ୍ ଝଟ୍କା

ବ୍ରେଡା, ୨୩।୫ (ଏକେଡ଼ି)

ସ୍ପୋରସ୍ ଟୁର୍ରେ ଯାଇଥିବା ଭାରତୀୟ କନିଷ୍ଠ ପୁରୁଷ ଓ ମହିଳା ହକି ଦଳକୁ ଡବଲ୍ ଝଟ୍କା ଲାଗିଛି।

ଏଫ୍‌ସିପିଏସ୍ ରହିଥିଲା। ପ୍ରଥମାଞ୍ଚରେ ଭାରତ ୨ଟି ଯୋଗୁଁ କର୍ଣ୍ଣର ସୁଯୋଗ ପାଇଥିଲା।

ପ୍ରତିଶୋଧ ନେଲା ବେଲ୍‌ଜିୟମ ଅପରପକ୍ଷରେ ଭାରତୀୟ କନିଷ୍ଠ ପୁରୁଷ ଦଳ ମଧ୍ୟ ବେଲ୍‌ଜିୟମକୁ ଭେଟିଥିଲା।

ପ୍ରତିଶୋଧ ନେଲା ବେଲ୍‌ଜିୟମ

ଅପରପକ୍ଷରେ ଭାରତୀୟ କନିଷ୍ଠ ପୁରୁଷ ଦଳ ମଧ୍ୟ ବେଲ୍‌ଜିୟମକୁ ଭେଟିଥିଲା।

ମାଲେସିଆ ମାଷ୍ଟର୍ସ

କ୍ୱାର୍ଟରରେ ସିନ୍ଧୁ, ଚଲିହା

କୁଆଲାଲମ୍ପୁର, ୨୩।୫ (ଏକେଡ଼ି): ସ୍ଥାନୀୟ ଅକ୍ଷିଆରା ଏରିନାରେ ଚାଲିଥିବା ପାଖାପାଖି ୩ କୋଟି ୫୦ ଲକ୍ଷ ଟଙ୍କା ପୁରସ୍କାର ରାଶି ବିଶିଷ୍ଟ ମାଲେସିଆ ମାଷ୍ଟର୍ସ ବ୍ୟାଡମିଣ୍ଟନ ଟୁର୍ଣ୍ଣାମେଣ୍ଟରେ ଅଭିଜ୍ଞ ଭାରତୀୟ ମହିଳା ଖେଳାଳି ପିଲି ସିନ୍ଧୁ ଓ ଅଶ୍ୱିତା ଚଲିହା କ୍ୱାର୍ଟର ପାଇନାଲରେ ପ୍ରବେଶ କରିଛନ୍ତି।



ପାଇଥିବା ଚାନ୍ କନୁଟ ଆମେରିକୀୟ ଖେଳାଳି ବେଲ୍‌ଜେନ ଝାଙ୍ଗଙ୍କୁ ୨୧-୧୯, ୧୬-୨୧, ୨୧-୧୨ରେ ପରାସ୍ତ କରି କ୍ୱାର୍ଟରକୁ ଉଠିଛନ୍ତି।

ଚାକ୍ ଦ୍ୱିତୀୟ କ୍ୱାର୍ଟର ପାଇନାଲ ଖେଳିବେ। ପୂର୍ବରୁ ସେ ୨୦୨୨ ଲଣ୍ଡନ ଓପନରେ କ୍ୱାର୍ଟର ପାଇନାଲ ଖେଳିଥିଲେ।

ପୁରୁଷ ଏକକ ଓ ଯୁଗଳ, ମହିଳା ଓ ମିଶ୍ଟ୍ର ଯୁଗଳରେ ଭାରତୀୟ ଅଭିଯାନ ଶେଷ

ପୁରୁଷ ଏକକରେ ଭାରତର କିରନ ଜକ୍ ଦ୍ୱିତୀୟ ରାଉଣ୍ଡ ମୁକାବିଲାରେ ୧୩-୨୧, ୧୮-୨୧ରେ ୫ମ ସିଡ୍ ଆମେରିକୀୟ ଲି ଡିଆଙ୍କଠାରୁ ପରାସ୍ତ ହୋଇ ବିଦାୟ ନେଇଛନ୍ତି।

ଗୁାଡିଏଟର୍ସ ଜିତିଲା ସେକ୍ରେଟାରିଏଟ୍ ପ୍ରମିୟର୍ ଲିଗ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୨୩।୫ (ସମିପ)

ଝାରିୟର୍ସ୍କୁ ୯ ଡିକେଟ୍‌ରେ ପରାସ୍ତ କରି ଗୁାଡିଏଟର୍ସ୍ ଦଳ ଚଳିତ ବର୍ଷ ସେକ୍ରେଟାରିଏଟ୍ ପ୍ରମିୟର୍ ଲିଗ୍ ଟ୍ରଫି ହାସଲ କରିଛି।



ହୋଇଥିଲେ। ସେ ମଧ୍ୟ ଅରୋଜି କ୍ୟାପ୍ ଓ ସାମଗ୍ରୀ ବରାଳ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ କ୍ୟାପ୍ ହାସଲ କରିଥିଲେ।

